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Ο Μητροπολίτης Θήρας στη Β΄ Στάση των 
Χαιρετισμών στον Βόθωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας κ. Αμφιλόχιος κατά την 
Ακολουθία της Β´ Στάσης των Χαιρετισμών προς τιμήν της 
Θεοτόκου χοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίας Άννης, στο χωριό 
Βόθωνα. Συμμετείχαν Κληρικοί, ο Εφημέριος του Ιερού Ναού π. 
Κωνσταντίνος Ρούσσας και ο Διάκονος π. Ευάγγελος Πρέκας.

Το Αναλόγιο του Ιερού Ναού περιστοίχιζε εκλεκτή μεικτή χορωδία ανδρών, 
γυναικών και καλλίφωνων νέων υπό την καθοδήγηση του χοράρχου Ευτύχιου 
Μαρκοζάνη. Ομιλητής με το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας, κατόπιν πρόσκλησης του 
Σεπτού Ποιμενάρχου, ήταν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητρόπολης Τρίκκης, 
Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Κανίνας, ο οποίος παρουσίασε σε σύντομο και περιεκτικό 
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λόγο τον στίχο «χαίρε πιστών οδηγέ σοφρωσύνης» αναπτύσσοντας το κήρυγμα σε 
δύο επίπεδα, α) της Πίστης και β) της Σωφροσύνης.

Ανέφερε προς το Εκκλησίασμα την σημασία της Πίστης στην καθημερινότητα των 
ανθρώπων, η οποία προϋποθέτει την Αγάπη και την Ανιδιοτέλεια για να αντανακλά 
την ειλικρινή αφιέρωση του πιστού στην διδασκαλία του Ιησού.

Για την αγάπη ανέφερε: «Αγάπης δε ουδέν μείζον ούτε ίσον εστί» ενώ έκανε 
ιδιαίτερη μνεία για την ανιδιοτέλεια επικαλούμενος τους λόγους του Αποστόλου 
Παύλου: «ως καιρόν έχομεν, εργαζώμεθα το αγαθόν πρός πάντας».

Για το επίπεδο της Σωφροσύνης ανέφερε ως αναγκαία τα εφόδια: α) της Γνώσης 
και β) της Σοβαρότητος ώστε σε κάθε υγιή Πολιτεία αλλά ιδιαίτερα και στη ζωή 
της Εκκλησίας να αναδεικνύονται γνήσιες σημαντικές προσωπικότητες.

Περαίνοντας εξέφρασε, προς σκέψιν τον εξής προβληματισμό: «Ας επιλέξουμε: θα 
είμαστε σώφρονες χριστιανοί ή επικίνδυνοι πιστοί;».

Στην Ιερά Ακολουθία παρέστησαν: ο Βουλευτής Κυκλάδων της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Φίλιππος Φορτωμάς και οι Εκκλησιαστικοί Σύμβουλοι του Ιερού Ναού οι οποίοι 
με το πέρας της Ακολουθίας παρέθεσαν παραδοσιακή νησιώτικη φιλοξενία.



   











   




